


Bližší informace a prodej vstupenek: 
www.aprilhotel.cz
www.restauracepanorama.cz
+420 494 534 619 / + 420 736 646 207

OCHUTNÁVKY VÍN 2026

Degustace vín s drobným občerstvením. Vstupné: 590 Kč / osoba
VSTUPENKY JE NUTNÉ ZAKOUPIT PŘEDEM. JSOU NEVRATNÉ.

PROCHÁZKA S EVROPSKÝMI VÍNY 
SOMMELIER DANIEL GÄRTNER 
23. 1. 2026 / 19.00 – 21.00 HODIN

LAHOFER POKAŽDÉ JINAK ZNOJMO 
20. 2. 2026  / 19.00 – 21.00 HODIN

Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní  
na vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Rychnov nad Kněžnou

I ve vašem městě

Převedení a záloha dat ze starého notebooku
Výměna / oprava displeje / klávesnice
Oprava / výměna poškozených pantů LCD
Vyčištění a servis chlazení
Výměna baterie / napájecího adaptéru
Oprava / výměna pevného disku / SSD
Odvirování a softwarové opravy
Oprava / výměna základní desky

Servis notebooky

Servis do 24 hodin

Převedení a záloha dat ze starého počítače
Odstranění virů a malware
Výměna / oprava pevného disku (HDD/SSD)
Instalace / oprava operačního systému
Upgrade / výměna paměti RAM
Oprava / výměna komponent
Oprava napájecího zdroje (PSU)
Čištění a výměna chlazení

Servis počítače

Servis do 24 hodin

491 618 918INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET
RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222

INDIGO SERVIS IT

Převedení a záloha dat ze starého telefonu
Výměna rozbitého displeje nebo skla
Oprava nebo výměna baterie
Oprava nabíjecího konektoru, kamery
Oprava reproduktoru, mikrofonu
Výměna zadního krytu nebo rámu
Odstranění softwarových závad

Servis telefony

Servis do 24 hodin
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Vážení spoluobčané,  
na prahu nového roku Vám upřímně přeji 
hodně zdraví, štěstí a životní spokojenosti. Přeji 
nám všem, abychom si uměli vážit všeho 
krásného, co nás obklopuje, užívali si malé 
radosti a snášeli těžkosti s nadhledem.      
Ať máme ve všem svém konání vždy na mysli 
základní hodnoty jako je čestnost, lidskost          
a vzájemný respekt.   
Chcete-li se více zapojit do 
fungování města, vyplňte 
dotazník k budoucí podobě 
Starého náměstí. Najdete 
jej na webových stránkách 
www.rychnov-city.cz nebo 
přes QR kód.   
Možná jste zaznamenali, že vznikla petice za 
zachování současné podoby Ivanského jezera. 
Petici jsem podepsala, protože jsem přesvěd-
čena, že hlas široké veřejnosti bude při jednání   
s vlastníkem vodního díla – Povodím Labe, s. p. 
– velmi důležitý. Kromě uvedených dvou aktivit 
chci ještě zmínit další zásadní oblast, ve které se 
každý občan může zapojit do rozhodování o 
městě, kde žije. Tou oblastí jsou volby. Dovolte 
mi připomenout, že začátkem října proběhnou 
volby do zastupitelstva města.  
Milovníky kultury a dobré zábavy bych ráda 
pozvala na Rychnovský ples, který se uskuteční 
dne 24. ledna 2026 s orchestrem Kolorez a VIP 
hostem moderátorkou Katkou Říhovou z rádia 
Evropa 2.  
Vážení spoluobčané, přeji Vám, ať je Váš 
nadcházející rok plný dobrých zpráv a krásných 
skutků.  

Ing. Dana Spejchalová, Ph.D., 
místostarostka

Ceny za energie, vodu, odpady a daň z nemovitosti 
zůstávají v roce 2026 stejné jako v roce 2025

Město od počátku roku 2025 hospodaří 
pouze a jenom s vlastními finančními 
prostředky, nebylo potřeba zřizovat 
žádný úvěr i přesto, že v průběhu roku 
byly realizovány nemalé investice do 
infrastruktury. A to jak do chodníků, 
komunikací, ale především do kanali-
začních a vodovodních řadů. 
Samozřejmě, že vše nelze opravit ihned a 
mít celé město jakoby mávnutím proutku 
„ze žurnálu“. Zcela jistě se najdou oblasti, 
či části města, kde budete mít výhrady, že 
je potřeba ještě to a to. Máte bezpochyby 
pravdu. Finanční možnosti města 
začínají a končí u jeho velikosti a tím u 
daňových příjmů ze sdílených daní. To 
je příjem určující a také dominantní ze 
všech příjmů města. 
 
Přestože rozpočet města pro rok 2025 
byl Zastupitelstvem města na počátku 
prosince 2024 schválen jako schodkový, 
na závěr roku se ukazuje, že s vysokou 
pravděpodobností budeme v roce 2025 
mít opět, jako v řadě předchozích let, 
přebytkové hospodaření. To je bezpo-
chyby dobrá zpráva. 
Do posledního roku tohoto volebního 
období vstoupíme tedy bez jakýchkoli 
dluhů a s o trochu větším množstvím 
peněz na účtech města, než tomu bylo 
před rokem. 
 
Rozpočet města na rok 2026, tedy na rok 
příští, byl projednán na zasedání 
Zastupitelstva města dne 8. prosince 
2025. Rozpočet je navržen jako 
schodkový, ale i přesto byl zastupiteli 
schválen a já bych jim za to na tomto 
místě rád poděkoval. Město má již od 
začátku roku 2026 svůj finanční jízdní řád. 
A to je dobře.  

Do předpokladu schodkového hospoda-
ření roku 2026 se promítlo několik 
momentů, které ovlivnily výši navrženého 
schodku, ale některé z nich ovlivnily i to, 
že rozpočet aktuálního roku bude 
pravděpodobně přebytkový. 
Jedním z důvodů je to, že některé pláno-
vané akce nebyly realizovány, nebo 
nezačaly v roce 2025, ale přesunuly se na 
rok 2026.  
 
Dalším z důvodů je přesun financování 
nepedagogických pracovníků na zřizo-
vatele škol. To v zásadě není špatný krok. 
Nevěřím ale, že dojde prostřednictvím 
navýšení příjmů ze sdílených daní v roce 
2026 k úplnému profinancování potřeb. 
Dle mého názoru tato záležitost citelně 
zatíží výdajovou stránku rozpočtu města. 
A na tomto místě upřímně uvedu, že se 
rád budu v této věci mýlit.  
 
Výsledek se uvidí až po skončení roku 
2026. 
  
Rozdíl mezi odhadem zpracovaným 
Ministerstvem financí ČR (282 milionů Kč), 
co se týká příjmové stránky rozpočtu 
města Rychnov nad Kněžnou, a mým 
odhadem příjmu ze sdílených daní (255 
milionů Kč) je „jen“ 27 milionů Kč.  
Pro dokreslení dodávám, že odhad 
Ministerstva financí ČR pro rok 2025, 
týkající se příjmu města Rychnov nad 
Kněžnou z rozpočtového určení daní, byl 
237 milionů Kč. 
 
I když rozpočet města Rychnov nad 
Kněžnou na rok 2026 je schválen jako 
schodkový, a schodek není malý, 
přesto rozpočet nepočítá se žádným 
zadlužením města. 

pokračování na straně 5

Zpráva o stavu Unie 

Vážení spoluobčané, 
konec roku 2025 se pomalu, ale jistě, blíží. Tak, jak bylo zvykem v předchozích 
letech, rád bych Vás informoval o tom, co se v tomto roce podařilo, a naopak            
o tom, co se tak úplně nepovedlo nebo se nedaří.
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Kdy vyjde zpravodaj?

Zpravodaj je možné si vy-
zvednout v informačním cen-
tru na rychnovském náměstí 
nebo v městské knihovně.   
Reklamace a otázky ohledně 
distribuce zpravodaje vyřizuje 
pan MARTIN NOVOTNÝ,  
tel.: 730 140 116,  
e-mailová adresa:  
distribuce.novotny@seznam.cz  

Nepřišel Vám zpravodaj?

ÚNOR 
Uzávěrka je v úterý 19. 1.    
do 12 hod. Číslo vyjde 1. 2. 
BŘEZEN 
Uzávěrka je v úterý 16. 2.    
do 12 hod. Číslo vyjde 1. 3.

V uplynulém roce jsme dovršili tři roky trvající 
opravu zárubní zdi v Kolowratské ulici. Celkové 
náklady dosáhly téměř 11 milionů korun. 
Věříme, že zeď nyní bude sloužit další desítky, 
možná i stovky let. Naproti MŠ Láň v ulici 
Českých Bratří byl zrekonstruován chodník, 
kde přibližně čtyřicet let starou dlažbu 

nahradila nová zámková dlažba a byly osazeny 
nové obruby. Chodník má délku přes 150 
metrů a jeho realizace stála více než 1 milion 
korun. Nedaleko odtud, v ulici Na Láni, byla 
opravena nosná zeď v blízkosti židovského 
hřbitova, která hrozila zřícením. Proběhla 
rovněž úprava chodníku a vozovky. I zde 
předpokládáme dlouhodobě bezproblé-
mové užívání. 
Po mnoha letech se dočkali i obyvatelé tzv. 
Nové Sibiře. V Bajzově ulici byl za téměř 4,4 
milionu korun položen nový asfaltový povrch, 
osazeny obruby, upraveny vjezdy k jednotli-
vým nemovitostem a instalováno nové 
veřejné osvětlení. V začínajícím roce budeme   
v této části města pokračovat finální úpravou 
povrchu v ulici Ke Včelnému.   
Nezapomínáme ani na okrajové části města.     
V Dlouhé Vsi bylo třeba odvézt vodu z komu-

nikace „ke slepičárně“. Leží zde nové obruby, 
asfalt a voda je svedena do nových vpustí. 
Opravovaný úsek měřil téměř 200 metrů a 
náklady přesáhly 970 tisíc korun. Obnoven byl 
také vodovod a chodník v ulici Na Jamách a 
chodník v části Štemberkovy ulice podél 
silnice I/14. Ve Včelném probíhá zpevnění lesní 
cesty, po které bude následně vedena 
cyklotrasa ve směru na Javornici, konkrétně na 
Blatiny.  
Ve stavební sezóně 2025 se podařilo zreali-
zovat většinu plánovaných investičních akcí. 
Věřím, že stejně úspěšní budeme i v roce 
nadcházejícím.  

Ing. Dana Spejchalová, Ph.D., 
místostarostka 

Vyhodnocení stavební sezóny – 2. část

zprávy z redakce 

V prosincovém čísle zpravodaje jsem shrnula největší stavební akce ve městě 
realizované v roce 2025 - šlo o ulici 5. května a Na Drahách. Neméně významné 
jsou i další projekty, které mají přímý dopad na každodenní život občanů. 
Pojďme si je stručně připomenout. 

První prosincový víkend jsme se zúčastnili poslední pracovní 
schůzky v rámci česko-polského projektu, která se konala při 
příležitosti slavnostního otevření terénní hry polského partnera 
„Poznej Kladsko s městskou hrou“. Tato událost symbolicky 
završila spolupráci partnerů projektu – města Rychnov nad 
Kněžnou a města Klodzko. Slavnostní otevření proběhlo v 
příjemné atmosféře adventních trhů, které přilákaly širokou 
veřejnost. Děkuji Všem, kteří se na projektu podíleli a společně jej 
dovedli k úspěšné realizaci.              Jana Drejslová 

Završení česko-polského  
projektu v Klodzku  

Od ledna 2026 dojde ke změně při přistavování 
kontejnerů do domácností. Tuto službu bude TSRK 
stále poskytovat, ale odpad se bude rovnou 
odvážet na skládku do Českých Libchav a uložení 
tohoto odpadu bude ZPOPLATNĚNO. Bohužel i 
přes jasná upozornění, co se smí a nesmí do 

přistavených kontejnerů dávat, dochází stále k 
tomu, že se tam vždy objeví odpad, který tam 
nepatří! 
Stále je tu samozřejmě možnost uložení odpadu 
zdarma na sběrném dvoře, ale odpad musí být 
vytříděný a každý občan si ho tam musí odvézt sám. 

Přistavení kontejnerů na vyklízení a úklid domácností 
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Zpráva o stavu Unie 
pokračování ze strany 3 
 
Daň z nemovitostí 
Jak již bylo avizováno pro rok 2025, město 
přijalo vyhlášku, která lehce snižuje finanční 
náročnost platby daně z nemovitostí u 
objektů, které slouží k bydlení. Naopak lehce 
navyšuje daň z držby ostatních druhů 
nemovitostí. Pro rok 2026 se vyhláška ani 
sazby daně z nemovitostí nemění a zůstávají 
tak stejné, jako v roce 2025. 
 
SBERBANK 

Nyní na přelomu let 2025 a 2026 očekáváme 
další příjem z likvidace banky SBERBANK. 
Likvidátorka banky avizuje výplatu dalších      
4 % z uznané pohledávky. Město Rychnov 
nad Kněžnou tak očekává v příjmech dalších 
800 až 900 tis. Kč, což je příslušný podíl na 
uznané pohledávce města za padlou bankou. 
 
Energie 
Pro rok 2026 město opět nakoupilo elektrickou 
energii na energetické burze tak, jako v 
předchozích letech. Dosáhli jsme poměrně 
slušného výsledku, neboť se podařilo nakoupit 
silovou část dodávky v ceně průměrně 2.600 
Kč/MWh bez DPH.  
  
Od počátku roku 2021 provozuje městské 
vodovodní a kanalizační sítě dceřiná společnost 
města Vodovody a kanalizace Rychnov nad 
Kněžnou, s.r.o.  
 
Počínaje rokem 2011 do konce roku 2025 bylo 
na vodovodní a kanalizační infrastruktuře 
proinvestováno téměř 375 milionů Kč včetně 
daně z přidané hodnoty.  
 
Investice do vodovodního a kanalizačního 
potrubí není na povrchu nijak vidět. Pokud se ale 
stav vodárenské infrastruktury zanedbá, v čase se 
projeví řada problémů a havárií, které ve svém 
důsledku budou znamenat nemalé výdaje. Proto 
i v rozpočtu města pro rok 2026 je počítáno        
s dalšími investicemi do obnovy jak vodovodní, 
tak kanalizační sítě. 
 
I když investice města do vodovodní a kana-
lizační infrastruktury nejsou malé, je to pouze 
jeden díl mozaiky, ze které se skládá kalkulace 
ceny vodného a stočného pro každý rok. Těmi 
dalšími díly mozaiky jsou neustále se zvyšující 
náklady na vstupy, bez kterých není možné tuto 
infrastrukturu provozovat. 
 
V roce 2025 byla cena vodného a stočného 
celkem 91,02 Kč/m3 včetně DPH.  

V roce 2026 se cena vodného a stočného 
nemění a zůstává tak na stejné úrovni, jako v 
roce 2025. Tedy 91,02 Kč/m3 včetně DPH. Je to 
způsobeno i tím, že město razantně investuje 
do obnovy vodovodních a kanalizačních sítí. 
 
Cena tepelné energie v Rychnově nad 
Kněžnou pro rok 2026 zůstává na stejné úrovni, 
jako tomu bylo v roce 2025, tedy 830 Kč/GJ bez 
DPH. S DPH je pak cena ve výši 929,60 Kč/GJ. 
 
Zde je potřeba uvést, že společnost Tepelné 
hospodářství Rychnov nad Kněžnou, s.r.o. 
čekají v krátkém časovém horizontu nemalé 
investice. 
V současné době se již realizuje projekt týkající 
se zásobování teplem a teplou užitkovou 
vodou na sídlišti v Městské Habrové. Zde je 
již instalována fotovoltaická elektrárna o 
výkonu 100 kWp. Díky ní od jara do podzimu 
bude ve velkých akumulačních zásobnících 
zajišťován ohřev horké vody, která bude 
následně zajišťovat ohřev teplé užitkové vody 
pro uživatele jednotlivých bytů. Tímto opatře-
ním tak snížíme spotřebu zemního plynu 
především v období většího slunečního svitu.  
 
Další, a opravdu významnou investicí, bude 
vybudování středotlakého plynovodu do 
areálu společnosti Tepelné hospodářství 
Rychnov nad Kněžnou, s.r.o. Jak asi všichni víte, 
připravuje se systém ekologických povolenek, 
které významně zatíží ty, kdo topí uhlím.              
V současnosti probíhá výroba tepelné energie 
v Rychnově nad Kněžnou z uhlí. Plynovod 
zajistí plynulý přechod v reálném čase na 
jiný druh paliva, i když i plyn bude zatížen 
povolenkami, ale méně než uhlí. 
Zmíněné povolenky, které by měly být 
uvedeny v život nově od roku 2028, nikoliv od 
roku 2027, jak bylo donedávna oznamováno, 
bezpochyby přinesou vyšší náklady na výrobu 
tepelné energie, což pocítí i koneční uživatelé. 
Město chce být, díky výstavbě plynovodu, 
připraveno, aby mohlo pružně reagovat na 
vývoj situace. 
 
Odpady 
Město Rychnov nad Kněžnou „vyprodukovalo“    
v roce 2022 celkem 2.578,41 tun směsného 
komunálního odpadu a 253,37 tun bioodpadu. 
Kampaň, kterou město uskutečnilo od počátku 
roku 2023, přinesla své ovoce. V roce 2023 byla 
produkce směsného komunálního odpadu ve 
výši 2.076,12 tun a 333,88 tun bioodpadu. 
Zaznamenali jsme opravdu výrazné snížení v ka-
tegorii směsného komunálního odpadu a zvý-
šení sběru bioodpadu. 

Rok 2024 dopadl ještě lépe. Směsného 
komunálního odpadu jsme vyprodukovali 
1.957,20 tun a bioodpadu pak 345,96 tun. 
Rok 2025 se zatím vyvíjí tak, že se další snížení 
produkce směsného komunálního odpadu s 
vysokou pravděpodobností nedá očekávat. 
Právě naopak, podle dosavadních čísel je 
zřejmé, že produkce směsného komunálního 
odpadu stoupne nad 2.000 tun, nebo bude 
této hodnotě velice blízko, a svoz bioodpadu 
překročí 500 tun. 
 
Zdá se tedy, že opatření přijatá v roce 2023 se 
„vyčerpala“. To je ale problém, který bude, 
alespoň prozatím, mít dopad pouze do 
městské kasy.  
 
Pro rok 2026 je zákonem stanoven akcepto-
vatelný limit produkce směsného komu-
nálního odpadu ve výši 150 kg/občana. 
Jednoduchým výpočtem zjistíte, že zákonem 
akceptovatelné množství v Rychnově nad 
Kněžnou je: 11.000 obyvatel x 150 kg = 1.650 
tun směsného komunálního odpadu. Každá 
tuna navíc bude zatížena systémem 
„penalizace“, který vychází z ustanovení 
Zákona o odpadech. 
 
Proto si Vás dovoluji požádat, abyste pečlivě 
třídili odpad a opravdu přemýšleli, co a kam a 
do které sběrné nádoby vyhodíte. Město 
bude hledat další možnosti, jak množství 
směsného komunálního odpadu snížit. 
Neobejde se to ale bez spolupráce s Vámi, 
občany města. 
 
V roce 2026 poplatek za sběr, shromažďování      
a likvidaci odpadu zůstává na stejné úrovni jako 
v roce 2025, tedy 696 Kč/poplatníka. 
 
Pokud se vývoj v „produkci“ směsného 
komunálního odpadu nezmění, výše tohoto 
poplatku je dlouhodobě neudržitelná. 
 
Na závěr této zprávu bych Vám rád poděkoval 
za trpělivost, se kterou snášíte nepohodlí, 
prach, hluk i bláto při realizaci stavebních akcí, 
které město provádí s jediným cílem: udělat 
Rychnov nad Kněžnou krásnější, než tomu bylo 
předtím. 
 
Přeji Vám všem krásné prožití svátků 
vánočních a hodně zdraví, štěstí, spoko-
jenosti a životní pohody do nadcházejícího 
roku 2026. 
 
Děkuji Vám. 

Jan Skořepa 



Seznam ulic a den svozu
Svozy začínají v 6.00 hodin, 

pytle se separovaným odpadem 
dávejte na stanoviště plné!

PONDĚLÍ ÚTERÝ
Anatola Provazníka
Balbínova
Bezručova
Dobrovského
Dlouhá Ves
Dr. O. Vaňorného
Českých bratří
Ekologická
Fáborského
Fischerova
Havlíčkova
Hradební
Hrdinů odboje
Jama - Na Jamách
Jiráskova
Jiřího Šlitra
Jungovo nábřeží
Kalisova
Kaštany
Kolowratská

Komenského
Krocínova
Malá Láň
Mírová
Na Drahách
Na Láni
Na Sádkách
Na Sboře
Na Trávníku
Nádražní
Nad Dubinkou
Nové domy
Obránců míru
Palackého
Panská
Pelclovo nábřeží
Poláčkovo nám.
Pod Budínem
Průhon
Roveň

5. května
A. Sedláčka
Bajzova
Betenglova
Bejvalova
Bohumila Hrabala
Boženy Němcové
Dvořákova
Fajstova, Fibichova
Chaloupky
Jabloňová alej
Janáčkova
Javornická
Jirsákova
Jungovo náb. - část
Kemlinkova 
Ke Včelnému
Končiny, Lipovka
Litohrady
Lokot
Masarykova
Městská Habrová
Mírová
Na Dubince
Nad Altánem
Nad Zvonicí
Orlická
Panská Habrová
Pod Strání
sídliště Habrová
Sokolovská
Smetanova, STS
U Modřinek
U Stadionu
Vycpálkova
Zilvarova

Rudolfa Rokla
Sady Legií
SNP, Soukenická
Staré náměstí
Strojnická
Svatohavelská
Svobody
Husovo náměstí
Štemberkova
Trčkova
Tylova
U Obůrky
Na Vyhlídce
U Židovského hřbitova
Úzká
Velká Láň
Na Spravedlnosti
Wolkerova
Zborovská
Zbuzany

Svoz biologického odpadu v ulicích
5. května, A.Sedláčka, A. Provazníka, Bajzova, Balbínova, Bejvalova, 

Bohumila Hrabala, Boženy Němcové, Bezručova, Betengelova, 
Českých bratří, Dvořákova, Dobrovského, Fáborského, Fibichova, 

Havlíčkova, Hrdinů odboje, Chaloupky, Jabloňová alej, Jámy, 
Janáčkova, Javornická, Jiráskova, Jirsákova, Krocínova, Kaštany, 

Komenského, Na Sboře, Ke Včelnému, Masarykova, Mírová, 
Na Drahách, Na Láni, Na Vyhlídce, Na Sádkách, Nad Altánem, 
Nad Dubinkou,  Sídliště Habrová, Orlická, Pod Strání, Městská 

Habrová, Nad Zvonicí, Nové domy, Nádražní, Obránců míru, 
Panská, Palackého, Průhon, Pelclovo nábřeží, Rudolfa Rokla,  

Trčkova, Jungovo nábřeží, Smetanova, Svatohavelská,  SNP, Soko-
lovská, Svobody, U Modřinek, U Obůrky, U Stadionu,  Zborovská, 
U Židovského hřbitova, Velká Láň, Malá Láň, Vycpálkova, Souke-

nická, Strojnická, Štemberkova, Wolkerova, Zbuzany, část Dlouhé Vsi

TS RK, s.r.o., Soukenická 1124, 516 01 Rychnov nad Kněžnou
Kontakty: tel. 777 058 319, e-mail: komunikace@tsrk.cz

Svozový kalendář 2026
Rychnov nad Kněžnou

Svoz separovaného odpadu
/pytlový sběr plastů, nápojových kartonů a papíru, skla a kovů/

Svoz biologického odpadu
/dle seznamu ulic – liché týdny – středy/

Svoz odděleně soustřeďovaného popela
/liché týdny – středy – zimní období/
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Svozový kalendář 2026
Rychnov nad Kněžnou
Svoz komunálního odpadu

Seznam ulic
a den svozu

PONDĚLÍ
Českých bratří
Dobrovského
Dr.O.Vaňorného
Ekologická
Fáborského
Jiráskova
Jungovo nábřeží
Kaštany
Krocínova
Jama - Na Jamách
Na Láni
Na Vyhlídce
Na Sboře
Nad Dubinkou
Nádražní
Nové domy
Obránců míru
Pelclovo nábřeží
Pod Budínem
Průhon
Soukenická
Štemberkova
Trčkova
Tylova
U Obůrky
Lidické náměstí
U Židov.hřbitova
Velká Láň
Zbuzany

ÚTERÝ
Anatola Provazníka
Balbínova
Bezručova
Fischerova
Havlíčkova
Hradební
Hrdinů odboje
Jiřího Šlitra
Kalisova
Kolowratská
Komenského
Na Drahách
Dlouhá Ves
Na Sádkách
Na Trávníku
Palackého
Panská
Poláčkovo nám.
Rudolfa Rokla
Sady legií
SNP
Staré náměstí
Strojnická
Svatohavelská
Svobody
Husovo náměstí
Úzká
Wolkerova
Zborovská
Roveň

STŘEDA
5.Května
A.Sedláčka
Bajzova
Bejvalova
Betenglova
Bohumila Hrabala
Boženy Němcové
Dvořákova
Fajstova
Fibichova
Chaloupky
Jabloňová alej
Janáčkova
Javornická
Javornická sídliště
Jirsákova
Ke Včelnému
Kemlinkova
Malá Láň
Masarykova
Městská Habrová
Mírová
Na Dubince
Lipovka
Litohrady
Nad Altánem
Nad Zvonicí
Orlická
Pod Strání
Smetanova
Sokolovská
U Modřinek
U Stadionu
Vycpálkova
Zilvarova
Lokot
Panská Habrová
STS, Končiny
sídliště Habrová
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V pátek 5. prosince 2025 pořádalo 
město Rychnov nad Kněžnou tradiční 
Mikulášskou bramboračku na Starém 
náměstí. Společně se Školní jídelnou a 
hotelem Havel připravili chvíli zastavení, 
dobrou náladu a předvánoční atmo-
sféru pro všechny návštěvníky. 
Na místě čekala voňavá bramborová 
polévka, čaj i vánočka. Už ve 12:20 bylo 
rozdáno všech 250 porcí, a lidé přichá-
zeli stále dál. O rozlévání se starali s 
úsměvem pracovníci Odboru sociálních 
věcí, kteří každého vítali za zvuku koled 

a přispěli tak k pohodové předvánoční 
atmosféře. 
Bramboračku ochutnala i sama paní 
Magdalena Dobromila Rettigová v do-
provodu svého muže pana Rettiga a 
nechyběl ani Mikuláš se svou družinou. 
Letos se akce konala již počtrnácté a 
opět se stala milou tradicí města, která 
spojuje obyvatele i návštěvníky a přináší 
radost, pohodu a společný zážitek v 
duchu Vánoc. 

Za tým pracovníků odboru 
sociálních věcí Šárka Hostinská 

Poděkování z Domácího hospice 
Setkání a přání do nového roku 
Rádi bychom poděkovali všem, kteří nás v uplynulém roce 
podporovali, stáli při nás a umožnili nám být oporou rodinám v 
posledních chvílích života jejich blízkých. Velké díky za finanční 
podporu patří všem dárcům, církvím, nadacím i firmám, jejichž 
dlouhý seznam je uveden na našich webových stránkách. Městu 
Rychnov nad Kněžnou a dalším desítkám obcí našeho regionu 
děkujeme zejména za pomoc při zajištění mezd pracovníků hospice. 
Zvláštní dík patří zaměstnancům společnosti Škoda Auto, kteří již 
druhým rokem přispívají celoročně do sbírky.  
 
V uplynulém roce proběhlo také několik benefičních akcí, jejichž 
výtěžek putoval na náš hospic. Děkujeme Obchodu módou Odehnal 
za příspěvek z charitativní módní show, společnostem Assa Abloy a 
Isover za příspěvek z benefičního hokejového utkání a kavárně café 
X ve spolupráci s Městem Borohrádek za benefiční koncert pro 
Setkání. Všechna tato milá setkání s lidmi, kteří nás chtějí podpořit, 
jsou pro nás velmi důležitá a ujišťují nás, že naše práce v regionu je 
potřebná a má smysl pokračovat dále. 
 
Moc si vážíme veškeré podpory, díky níž můžeme nadále poskytovat 
odbornou hospicovou péči v domácím prostředí a být rodinám 
nablízku ve dne i v noci.  

vedení města

Rychnov nad Kněžnou

Přejeme Vám krásné prožití
svátků vánočních,

mnoho štěstí, spokojenosti
a pevné zdraví 

v novém roce 2026.

Do nového roku přejeme všem lidem pokoj, radost, naději a víru, že 
zázraky se dějí….                  Tým Domácího hospice Setkání 

Mikulášská bramboračka 
Radost a vůně Vánoc na Starém náměstí

NÁBOŽENSKÁ OBEC CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ 
HUSITSKÉ  V RYCHNOVĚ NAD KNĚŽNOU   

Bohoslužby se konají každou 2. a 4. neděli v měsíci v 8.30 hodin 
v Husově sboru. Bohoslužby v lednu: 1. 1. 2026 v 15 h – 

Novoroční bohoslužba, 11. 1. v 8.30 h, 25. 1. v 8.30 h
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Město Rychnov nad Kněžnou spo-
lečně s okolními obcemi ORP 
Rychnov nad Kněžnou zahájilo pro-
ces komunitního plánování sociálních 
služeb. Tento proces je finančně 
podpořen projektem „Rozvoj regio-
nálního partnerství v sociální 
oblasti na území Královéhradec-
kého kraje IV“.  
Komunitní plánování umožňuje 
spojit síly místních obcí, poskyto-
vatelů i veřejnosti tak, aby systém 
sociálních služeb odpovídal skuteč-
ným potřebám obyvatel a byl dobře 
provázaný a dostupný napříč celým regionem. 
Dne 2. 12. 2025 proběhlo první setkání se zástupci 
poskytovatelů sociálních služeb, které se věnovalo 
specifikům sociální práce v našem regionu a 
úvodnímu sběru podnětů.  
Hlavním cílem komunitního plánování je zma-
povat potřeby obyvatel, prověřit kapacity a 
možnosti stávajících sociálních služeb, posílit 
spolupráci obcí a lépe propojit nabízené služby        
v rámci celého správního obvodu.  
Výstupem procesu bude podkladový materiál pro 
strategické plánování sociálních služeb v našem 
regionu i v rámci celého Královéhradeckého kraje. 

Veřejnost zapojíme během prvního  
pololetí 2026 

Zapojení občanů je nedílnou součástí tohoto 
procesu. V první polovině roku proběhne 
dotazníkové šetření, jehož cílem bude získat 
podněty od uživatelů služeb, jejich rodin, obcí i 
dalších obyvatel regionu. O jeho zahájení budeme 
včas informovat na internetových stránkách 
města,  prostřednictvím Rychnovského zpravodaje 
a dalšími informačními kanály. Každý názor a 
zkušenost budou pro nás cenné. Zapojením do 
procesu pomůžete vytvářet prostředí, které bude 
lépe reagovat na potřeby lidí žijících v ORP 
Rychnov nad Kněžnou.                     TZ

Společně tvoříme budoucnost 
sociálních služeb – zapojte se i Vy! 

V předvánočním čase myslí město Rychnov nad 
Kněžnou také na své seniory, kteří jsou umístěni v 
pobytových zařízeních mimo území města. Ve 
čtvrtek 4. prosince 2025 jsme s vedoucí odboru 
sociálních věcí Mgr. Hostinskou, vyrazily do těchto 
organizací, abychom osobně předaly vánoční 
dárkové balíčky jako pozdrav z jejich domovského 
města. 
Město Rychnov nad Kněžnou dlouhodobě 
gratuluje svým občanům – jubilantům u 
příležitosti kulatých narozenin dárkovým balíčkem. 
U seniorů, kteří žijí v zařízeních pro seniory mimo 
město, avšak zůstávají jeho občany, je tento 
pozdrav realizován tradičně v předvánočním 
období. 
Během letošních návštěv byli obdarováni naši 
spoluobčané v zařízeních Domov pro seniory Vam-

berk, Domovy na Orlici v Borohrádku a Albrech-
ticích, AHC Přepychy, Domov Dědina Opočno a 
Domov pro seniory Sloupnice. 
Osobní setkání se seniory byla velmi milá a 
obohacující. Radost na tvářích našich spoluobčanů 
potvrdila, že i drobná pozornost a osobní návštěva 
mají velký význam a dokáží vykouzlit úsměv i v 
předvánočním čase.               Jana Drejslová

Vánoční pozdrav  
města seniorům  
mimo domov

zubní pohotovost

 Rozpis služeb - ordinační hodiny:  
sobota, neděle, svátek    

08.00 - 12.00 hod. 
 

Aktuální informace  na webu 
Královéhradeckého kraje   

01. 01. MUDr. Handl Jindřich  
                516 01 Rychnov n. Kn. 
                Panská 24  
                494 531 955 
03. 01. SJH Stomatologie s.r.o.  
                (MDDr. Handl Jindřich)  
                516 01 Rychnov n. Kn. 
                U Stadionu 954  
                604 878 560 
04. 01. Bahník Dent s.r.o.  
               (MUDr. Miřejovská Dagmar) 
                517 41 Kostelec nad Orlicí 
                Třebízského 799  
                494 323 152 
10. 01. Petrák stomatologie s.r.o.  
                (MDDr. Hubálková Anna)  
                517 54 Vamberk  
                Náměstí Dr. Lützowa 244 
                721 200 244 
11. 01. Petrák stomatologie s.r.o.  
       (MDDr. Jarešová Učňová Petra) 
                517 54 Vamberk  
                Náměstí Dr. Lützowa 244 
                721 200 244 
17. 01. Petrák stomatologie s.r.o.  
                (MDDr. Petrák Tomáš)  
                517 54 Vamberk  
                Náměstí Dr. Lützowa 244 
                721 200 244 
18. 01.  Dvořáková Stomatologie, s.r.o. 
                (MUDr. Kovaříková Soňa)  
                517 43 Potštejn  
                K Nádraží 317  
                705 856 571 
24. 01. Bahník Dent s.r.o.  
                (MUDr. Miřejovská Dagmar)  
                517 41 Kostelec nad Orlicí 
                Třebízského 799  
                494 323 152 
25. 01. MUDr. Loukota Jan  
                517 73 Opočno 
                Komenského 127  
                494 621 665 
 

 



zprávy

Rychnovský X-tet  
s Ondřejem Rumlem  
rozjasnili Vamberk  
Ve středu 10. 12. 2025 představil jedinečný zpěvák       
O. Ruml společně s komorním sborem X-tetem pod 
vedením Dagmary Zemánkové vánoční cyklus 
Zapomenutý příběh. Tento program je provázen 
mluveným slovem a je protkán písněmi Zdeňka N. 
Bričkovského v aranžích Davida Rottera. Celý příběh 
vypráví o narození Ježíška a zrození vnitřního světla        
v nás. Myšlenkou je inspirovat lidi k dobrým skutkům        
a lásce po celý rok a nejen o svátcích.                                      HH
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Mateřské centrum Jája uspořádalo ve Společenském centru v Rychnov n. Kn. 
veselý karneval na téma „Pod hladinou oceánu“. Prostor se zaplnil malými 
mořskými vílami, rybičkami, potápěči i piráty a panovala zde skvělá a hravá 
atmosféra. Pro děti byl připraven bohatý program plný soutěží a her, 
nechyběla ani dětská diskotéka. Velkou radost všem udělaly odměny ukryté v 
truhle plné pokladů, které dětem na závěr přinesli piráti. Krásným zpestřením 
programu bylo také vystoupení dětí z mateřské školy Čtyřlístek, které sklidilo 
zasloužený potlesk. O hudební doprovod se postaral pan Franc, který navodil 
výbornou náladu po celou dobu akce. Velké poděkování patří všem 
pomocníkům a dobrovolníkům, kteří se podíleli na přípravě i hladkém 
průběhu karnevalu. Díky jejich nasazení si děti a rodiče odnesli spoustu 
krásných zážitků.                    Monika Mizerová MC Jája  

Karneval „Pod hladinou oceánu“ 

Milý Rychnove, 
hlásím se s dalším historickým zpravodajstvím ze 
ZUŠky. Dnes se zaměřím na názvy školy, které se v 
průběhu let měnily. Dalším tématem budou moji 
ředitelé. 
Z původní MĚSTSKÉ HUDEBNÍ ŠKOLY z roku 1945 se 
ve školním roce 1961/1962 po změně tehdejšího 
školství stala LIDOVÁ ŠKOLA UMĚNÍ. Od 1. června 1990 
nesu název ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA. 
Za svou historii jsem vystřídala pouze 5 ředitelů. V 
letech 1945 – 1966 jím byl Josef Dobeš, 1966 – 1977 
Růžena Říhová, 1977 – 1981 Josef Kubíček. Nejdéle 
působícím ředitelem byl pan Pavel Kováříček, který 
mě vedl od roku 1981 – 2017. Od roku 2017 do součas-
nosti je ředitelkou Kamila Hájková.            Vaše ZUŠka 

ZACHRAŇME IVANSKÉ JEZERO
Od začátku prosince mohou obyvatelé i návštěvníci Rychnova na 
vybraných místech podepsat petici, která oslovuje státní podnik 
Povodí Labe a vyzývá jej, aby upustil od záměru zrušit Ivanské jezero 
a aby jako správce vodního díla zrekonstruoval hráz a zachoval 
jezero v původní podobě. Autorem petice je spolek, který vznikl  
právě za účelem záchrany lokality v její původní, ikonické podobě.  

Spolek “Přátelé Ivanského jezera, z.s.“ zve všechny zájemce  
o problematiku rekreační zóny Ivanského jezera na setkání  

ve čtvrtek 8. ledna 2026 od 17.00 hodin 
do hotelu Panorama v Rychnově nad Kněžnou 

za spolek “Přátelé Ivanského jezera, z.s.“ Jana Linhartová  



ples
SOBOTA 24. 1. 2026 | 19:30

PELCLOVO DIVADLO

kapela KOLOREZ  |  VIP host KATKA ŘÍHOVÁ z Evropy 2
půlnoční překvapení: CHAIR DANCE FUSION
slosovatelné vstupenky o HODNOTNÉ CENY

Vstupenka 420 Kč s místenkou, po vyprodání 300 Kč na stání
Předprodej v kanceláři Kultura Rychnov nad Kněžnou, Panská 79

RYCHNOVSKÝ
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zprávy

Pokud jste v sobotu 8. listopadu 2025 zamířili do Vamberka na naši módní přehlídku, 
pak jste byli součástí něčeho opravdu výjimečného. Podařilo se vytvořit 
nezapomenutelnou atmosféru plnou očekávání, nadšení a radosti a já tímto děkuji 
všem, kteří přišli, usmáli se, zatleskali a podpořili nás svou přítomností. Samozřejmě 
by se nic neuskutečnilo nebýt žen, které stály za zrodem této vydařené akce a též jim 
náleží velký dík. Patří mezi ně v první řadě dámy, které oblékly modelky a modely do 
překrásných oděvů ze svých kolekcí. Jsou to:  paní Petra Kotyzová a její boutique 
Dámská móda Kačenka zaměřený na módní kousky pro každou příležitost, dále paní 
Eva Řičářová a její Salon Eva, kde naleznete velký výběr svatebních a společenských 
šatů. Představila se nám zde také umělkyně Stanislava Losová a její dechberoucí 
hedvábné oděvy doplněné luxusními kabelkami z broušeného skla značky JANSKA 
DESIGN, které vyrábí úžasná paní Martina Jánská z Hradce Králové. Díky za skvělé 
moderátorské duo Kateřinu Kotyzovou a Karolínu Páralovou, za překrásné tanečnice 
z Marlen Kostelec nad Orlicí. A nakonec díky Petře Páralové, ženě, která je jiskrou 
našeho kolektivu a udržuje pozitivní náladu na place za každých okolností. Zvláštní 
poděkování patří také našim modelkám a modelům. Děkuji také DJ Jiřímu 
Suchánkovi za hudební doprovod, Romaně Sejkorové za skvělé občerstvení, 
kameramanům Ondrovi a Jardovi, fotografkám Olze Štěpánkové a Lucii Čihákové za 
zachycení momentů a vzpomínek a firmě LLAMARO S.R.O. za zapůjčení Harley-
Davidson. Byl to večer plný krásy, elegance, emocí a inspirace. Děkuji z celého srdce 
za Vaši přízeň a těším se, až se naše módní cesty opět protnou.  

Vlasta Frejvaldová, organizátorka módní show 

Nezapomenutelný  
večer módy

Rychnov
nad KněžnouKULTURA

ples
TANEČNÍCH

PELCLOVO DIVADLO

PÁTEK 9. 1. 2026  |  19:00

RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
Tři králové s doprovodem a zapečetěnou pokladničkou

navštíví naše domovy dne

Největší charitativní sbírková akce v ČR svým výnosem pomáhá lidem v nouzi. 
V našem regionu sbírku organizuje Oblastní charita Rychnov nad Kněžnou.

Díky Tříkrálové sbírce máme možnost začít nový rok dobrým skutkem, 
koledníci zase rozšíří radost a požehnání do našich domovů.  

Přispějte snadno
stačí naskenovat QR kód

10. 1. 2026



zprávy

Lucie Pilátová:  
Případ ztraceného dědictví 
Ariana se vydává do Říma na 
pozvání své milované tety, která jí 
má odkázat svůj majetek.  

Karolina Pasternak:  
Agnieszka Holland 
Autorizovaný životopis slavné 
polské režisérky. 

Tereza Kopecká: Dorka 
Příběh o škole, učení se a o tom, že 
se všichni nevejdeme do jedné 
šablony a potřebujeme hledat 
vlastní cesty. 

Další novinky najdete na  
https: //rychnov.tritius.cz/news 
Výborná káva ke knize, k časo-
pisu nebo jen tak v Městské 
knihovně Karla Poláčka.

Městská knihovna

Knižní novinky
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Rok 2025 je za námi a my se ohlížíme za velmi nabitým 
závěrem roku! Nejenomže činnost v našich 
zájmových útvarech je stále v plném proudu, ale i 
podzimní a adventní období bylo plné mimořádných 
akcí a nových zkušeností. Konec roku pro nás 
znamenal možnost získat novou inspiraci. Naši interní 
i externí pracovníci se aktivně účastnili celostátního 
setkání pracovníků volného času CVVZ v Kolíně a 
oborově zaměřené akce Dance Life Expo v Brně. Ani 
naši tanečníci nepřišli zkrátka. Uskutečnila se akce 
Refresh kulture, vzdělávací akce pro začínající a mírně 
pokročilé tanečníky. Děti si užily například Kuchařskou 
přespávačku, tajemnou Ježčí (ne)přespávačku a 
speciální akci pro kluky Pánská jízda, kde 
nechyběly hry, soutěže a hlavně virtuální realita. 
Nejvíce se DDM rozjelo v čase adventním! 
Přípravy na svátky byly plné tvoření, radosti a 
velkých akcí: Připravili jsme krásnou Čertovskou 
výstavu na Poláčkově náměstí, kterou navštívilo 
mnoho školních kolektivů i jednotlivců z blízkého 
okolí. Nechyběly ani tematické Smyslohrátky 
zaměřené na kouzlo adventu a Vánoc. Vánoční 
vystoupení na zámku, kde se ve skvělé formě 
předvedly naše taneční, hudební a pohybové 
kroužky, patřilo k hlavním vrcholům. Neméně 
velkou akcí, která přivedla stovky návštěvníků, 
bylo Čertovské dovádění v zámeckém parku. 
Déčko provonělo pečení vánočního cukroví a 

nezapomněli jsme ani na zvířecí kamarády a uspo-
řádali Vánoční nadílku pro zvířátka ze zoo koutku. 
Závěrem bychom chtěli upřímně poděkovat za vaši 
neuvěřitelnou přízeň a podporu v roce 2025. 
Děkujeme všem účastníkům kroužků, návštěvníkům 
akcí, lektorům a zaměstnancům za skvělou práci a 
nasazení!  
Přejeme vám do nového roku 2026 hlavně hodně 
zdraví, štěstí a spoustu energie do nových 
dobrodružství, která pro vás v Déčku budeme s 
radostí připravovat! Těšíme se na vás!              

    Déčko  

Závěr roku v Déčku plný zážitků

V roce 2026 uplyne 200 let od vydání nejznámější české 
"Kuchařky pro dcerky české a moravské". Magdalena 
Dobromila Rettigová tuto knihu dopsala v Rychnově nad 
Kněžnou, kde se svým manželem žila ve staré radnici na 
náměstí. K tomuto výročí připravujeme vydat podobné dílko, 
do kterého může přispět kdokoliv. Podmínkou je, aby 
recepty byly psány ručně (pokud možno čitelně) a uveden 
původ receptu (např. Od tety Marie). Pamatujete? Recepty 
předávané v rodinách z generace na generaci, ručně psané 
do sešitků ohmataných častým používáním. Takové recepty 
právě hledáme. Městské informační centrum ve spolupráci s 
Muzeem hraček a Expozicí M. D. Rettigové již oslovilo děti ze 
základních škol, které se  účastnily Mikulášských prohlídek.  
První recepty začínáme shromažďovat a pokud se chcete i Vy podělit o tento rodinný poklad se širokou 
veřejností, prosíme, přineste Váš recept nejpozději do konce února 2026 k nám do infocentra.               MIC 

Pište s námi kuchařku 

Adventní opékání, které připravil Rychnovský 
okrašlovací spolek, bylo velmi úspěšnou akcí. 
Rychnováci, vracející se z Vánočních trhů na 
zámku, si mohli na náměstí opéci buřty nebo 
brambory, děti si zdobily skleněné koule nebo 
zapalovaly prskavky. Vánoční atmosféru doplnila 
hra na harmoniku a na flašinet. Velké poděkování 
patří panu Wenke, vrchnímu dozorci nad ohništi. 
Rychnovský okrašlovací spolek přeje všem úspěšný 
rok 2026 a těšíme se na setkání na dalších akcích.  

Za okrašlovací spolek Miroslava Pecháčková 

Adventní opékání



LEDEN 1/2Rychnov
nad KněžnouKINO

so 3. 1.
16.30 | 160 KčZootropolis: MĚSTO ZVÍŘAT 2

ANIMOVANÝ/RODINNÝ/DOBRODRUŽNÝ  |  USA  |  2025  |  104 MIN  |  CZ DABING

Vstupenky online na kinorychnov.cz a na pokladně kina 30 min před začátkem  |  Společenské centrum, Panská 1492

so 10. 1.
19.30 | 160 KčZrození alchymistky

FANTASY/RODINNÝ  |  ČESKO  |  2025  |  110 MIN

ne 11. 1.
so 17. 1.

16.30 | 160 Kč
Domácí příšerky 2
ANIMOVANÝ/DOBRODRUŽNÝ/KOMEDIE/RODINNÝ  |  2025  |  88 MIN  |  CZ DABING   

ne 18. 1.
16.30 | 160 KčRufus: MOŘSKÝ DRÁČEK, KTERÝ NEUMĚL PLAVAT

ANIMOVANÝ/RODINNÝ  |  NORSKO  |  2025  |  80 MIN  |  CZ DABING   

ne 18. 1.
19.30 | 160 Kč28 let poté: CHRÁM Z KOSTÍ

HOROR/SCI-FI/THRILLER  |  VELKÁ BRITÁNIE  |  2025  |  88 MIN  |  CZ TITULKY

čt 15. 1.
so 17. 1.

19.30 | 160 Kč

Norimberk
DRAMA/HISTORICKÝ/THRILLER  |  USA  |  2025  |  150 MIN  |  CZ TITULKY   

Dream Team
KOMEDIE |  ČESKO/SLOVENSKO  |  2025  |  127 MIN

pá 2. 1.
so 3. 1.

ne 11. 1.
19.30 | 160 Kč

pá 2. 1.
16.30 | 160 KčSeverní pohádka

ANIMOVANÝ/POHÁDKA  |  NORSKO  |  2025  |  85 MIN  |  CZ DABING

Božská Sarah Bernhard
DRAMA/ROMANTICKÝ/ŽIVOTOPISNÝ  |  FRANCIE  |  2024  |  98 MIN  |  CZ TITULKY

út 6. 1.
19.30 | 160 Kč

ART KINO

Citová hodnota
DRAMA/KOMEDIE  |  KOPRODUKČNÍ  |  2025  |  135 MIN  |  CZ TITULKY

čt 8. 1.
19.30 | 160 Kč

ART KINO

Architekt
DRAMA/HISTORICKÝ/ŽIVOTOPISNÝ  |  FRANCIE/DÁNSKO  |  2025  |  105 MIN  |  CZ TITULKY

út 20. 1.
19.30 | 160 Kč

ART KINO

Greenland 2: Útěk
AKČNÍ/THRILLER/KATASTROFICKÝ  |  USA  |  2026  |  98 MIN  |  CZ TITULKY

pá 9. 1.
19.30 | 160 Kč

VÝHODNÁ CENA

út 6. 1.
10.00 | 80 KčNeporazitelní

DRAMA  |  ČESKO  |  2025  |  118 MIN

so 10. 1.
16.30 | 160 KčSpongeBob: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ

ANIMOVANÝ/DOBRODRUŽNÝ/KOMEDIE  |  USA  |  2025  |  96 MIN  |  CZ DABING

st 7. 1.
19.00 | 180 KčAvatar: OHEŇ A POPEL

AKČNÍ/DOBRODRUŽNÝ/SCI-FI/FANTASY  |  USA  |  2025  |  195 MIN  |  CZ TITULKY

pá 16. 1.
19.30 | 160 KčNa horách

ROMANTICKÝ/KOMEDIE/DOBRODRUŽNÝ |  ČESKO  |  2025  |  117 MIN

VÝHODNÁ CENA

út 20. 1.
10.00 | 80 KčNa horách

ROMANTICKÝ/KOMEDIE/DOBRODRUŽNÝ |  ČESKO  |  2025  |  117 MIN





Přehled kulturních událostí na měsíc leden
Kultura s.r.o.

Pelclovo divadlo

Kulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportovního přehledu posílejte na  
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz 
Prezentace akcí na této straně je zdarma.

Sportovní události

KINO

Blues, rock, soul podvečer s ….  
n THE BROWNIES / CZ 
14.1.2026, 19.00 
The Brownies jsou milovníci latinsko-
amerického jazzu, swingu, soulu, 
rockn´rollu a funku. 
Vstupné: 340 Kč    
Předprodej probíhá 
 

n BETLÉMY NA ZÁMKU 
do 1.2.2026 
15. Tradiční výstava 
Místo konání: Zámecká galerie, Kvasiny 
 
n NOVOROČNÍ KONCERT 
KRISTIÁN ŠEBEK 
4.1.2026, 18.00 
Místo konání: Kulturní dům Solnice 
 
n RYBÁŘSKÝ PLES 
17.1.2026, 20.00 
Místo konání: restaurace U Lva, Častolovice 
 
n TŘETÍ ZIMNÍ PLES 
10.1.2026, 19.30 
Hraje skupina Song z Kostelce nad Orlicí 
Místenka: 300 Kč + dobrovolný příspěvek 
Místo konání: Orlickohorské společenské 
centrum, Orlické Záhoří čp.6 
 
n MEZINÁRODNÍ ZÁVOD NA 
SANÍCH ROHATÝCH 
10.1.2026, 12.30 – 16.30 
Registrace do 8.1.2026: tic@orlickezahori.eu 
Místo konání: Ski areál Černá Voda, 
Orlické Záhoří 
 
n AKVIZICE MUZEA KRAJKY 
VAMBERK - KRAJKA JAKO POKLAD 
Do 12.5.2026 
Přijďte se podívat na nově zakoupené 
předměty. Muzeum krajky Vamberk se 
každoročně snaží rozšiřovat své sbírky o 
nové přírůstky. Letos byly sbírky rozšířeny 
o díla Milči Eremiášové, Ludmily Kapraso-
vé i místních krajkářek. 
Místo konání: Muzeum krajky Vamberk 

RŮZNÉ

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

n SMĚSNÉ OBRAZY NÁHODNÉ 
Do 5.1.2026 
Výstava makrofotografií, Ivo malý 
 
n ENERGETICKÉ OBRAZY 
JARMILY VÍTOVÉ 
7.1.2026, 18.00 - VERNISÁŽ 
Malování s láskou a empatií 
Výstava potrvá do 9.2.2026 
 
n ARTETERAPIE SRDCEM 
27.1.2026, 16.00 
Workshop, objev své vnitřní JÁ a poznej 
sám sebe. 
Cena: 350 Kč (materiál v ceně) 
Délka: 90 minut 
Přihlášky: jarmilavitova@email.cz

BR SPORT CENTRUM - PŘIPRAVUJEME 
n ŽIJTE JÓGU S VÁCLAVEM 
KREJČÍKEM A JAKUBEM 
ŠAMBERGEREM 
30. 5. 2026 
Čekají na Vás dvě lekce a dva pohledy na 
jógu - dynamická Powerjóga Fusion pro 
sílu a vitalitu a RespiroMotion zaměřená 
na dech a jemný pohyb 
Vstupné: v prodeji od 1.1. 2026 
Veškeré info na www.brsportcentrum.cz 
Recepce tel. č. 773 047 791 

SPOLEČENSKÉ CENTRUM

HOTEL HAVEL

n KULTURA S HAVLEM 
Při zakoupení vstupenky na rychnovskou 
kulturní akci, můžete v den akce od 16.00 
do 19.00 využít 15% slevu v restauraci, 
kavárně či pivnici.  
 
n HOTELOVÁ PIVNICE 
Pondělí až Sobota, 15.00 – 22.00 
Na čepu pivní speciály a tradiční 
speciality k pivu. 

n NOVOROČNÍ TANEČNÍ 
ODPOLEDNE  
4.1.2026, 14.00 – 20.00
K tanci hraje taneční skupina COMBI a 
STUDIO MIX 
Vstupné: 150 Kč 
Předprodej probíhá 
 
n TANEČNÍ ODPOLEDNE 
18.1.2026, 14.00 
K tanci hraje taneční skupina COMBI 
Vstupné: 100 Kč 
 
PŘIPRAVUJEME 
n TANEČNÍ ODPOLEDNE  
1.2.2026, 14.00 
K tanci hraje taneční skupina STUDIO MIX 
Vstupné: 100 Kč 

n THE PEOPLE 
3.1.2026, 19.00 
Novoroční koncert, vzpomínka na Karla 
Gotta a českou písničku 
Vstupné: 450 Kč 
Předprodej probíhá 
 
n PLES TANEČNÍCH 
9.1.2026, 19.00 
K tanci hraje taneční skupina ANTREE 
Vstupné: 200 Kč 
 
n NA OCET 
21.1.2026, 19.00 
Svižná komedie o dvou smolařích a 
nepřízni osudu, ale s docela slibným 
koncem. 
Hrají: Lenka Vlasáková, Jan Dolanský 
Režie: Pavel Šimák 
Uvádí: JT PROMOTION 
Vstupné: 530, 490 Kč   
Předprodej probíhá 
 
n RYCHNOVSKÝ PLES 
24.1.2026, 19.30 
Kapela KOLOREZ, VIP host Katka Říhová z 
Evropy 2 
Vstupné: 420 Kč 
Předprodej probíhá 
 
n NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ SPORTOVEC 
ROKU 2025 
30.1.2026, 18.00 
Vyhlášení ankety 

HOTEL STUDÁNKA

n THE ENGLISH MEN 
31.1.2026, 21.00 
Živá hudba, doporučujeme rezervaci stolu. 
Vstupné: 100 Kč 
Místo konání: Vinárna hotelu Studánka 

RŮZNÉ

n TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT 
6.1.2026, 18.00 
Smíšený sbor X-tet Rychnov nad Kněžnou 
Místo Konání: Kaple Proměnění Páně, RK 
 
n NOVOROČNÍ ŠVIH 2026, 21.ročník 
1.1.2026, 13.00 
Předpokládaná trasa (cca 20 km): 
Rychnov n.Kn. – Končiny – Hradisko - 
Jahodová hora – Včelný – Rychnov n.Kn. 
Vhodné horské nebo trekingové kolo. 
Místo konání: Sraz u vánočního stromu 
na Starém náměstí RK 
 
n ADVENTNÍ BRUSLENÍ SE 
ŠKODA AUTO 
do 4.1.2026 
Více na adventní bruslení.cz 
Místo konání: Solnice 
 
n KRIMINÁLNÍ PŘÍPADY 
ORLICKÝCH HOR 
Jiří Mach a Zdeněk Hlaváček 
10.1.2026, 17.00 
Přednáška Jiřího Macha, autora knižní 
série Kriminální případy z Orlických hor, 
na které spolupracoval s bývalými krimi-
nalisty. V rámci přednášky se dozvíte o 
tragických i záhadných, které rezonova-
ly v Paměti Orlických hor a okolních obcí. 
Místo konání: Sýpka – Muzeum Orlických 
hor, Horská 174, Rokytnice v O. h. 
 
n NOVOROČNÍ POCHOD 
1.1.2026, 13.00-15.00 
Dva okruhy: 3km a 8km, pochod se koná 
za každého počasí. 
Místo konání: Zahrádkářská klubovna (za 
sokolovnou), Častolovice 
 
n DISCO PARTY 
24.1.2026, 20.00 
DJ Feroslav a DJ Pacifik 
Místo konání: Sokolovna Vamberk 

ZUŠ

n NOVOROČNÍ KONCERT 
10.1.2026, 16.00 
Účinkují žáci ZUŠ a jako hosté absolventi 
Místo konání: Pelclovo divadlo 

MAS SPLAV

n V ČEM JSME JEDINEČNÍ JAKO 
RODINA? 
14.1.2026, 16.30 – 18.30 
Workshop pro rodiče a jejich děti s Mgr. 
Dušanem Lackem 
Místo konání: Městská knihovna Vamberk 

KINO

PŘIPRAVUJEME 
Blues, rock, soul podvečer s ….  
n WILL WILDE & THE BLADDER-
STONES / UK, CZ 
4.2.2026, 19.00 
Will Wilde patří mezi absolutní špičku 
současné anglické bluesrockové scény. 
Na českém turné jej doprovodí stálice 
bluesové scény The Bladderstones 
Vstupné: 340 Kč, předprodej probíhá 

MC JÁJA

n VESELÉ VÝTVARNIČENÍ 
13.1.2026, 10.00 
Místo konání: MC JáJa, Mírová 1487, RK 
 
n HLÍDÁNÍ DĚTÍ 
MC JáJa, Mírová 1487, 51601 Rychnov 
nad Kněžnou, tel.:734377357 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!

!

!
Nabízíme otevřenou tělocvičnu ZŠ Javornická pro děti ve věku 1 – 6 let 
s rodiči nebo prarodiči každou sobotu od 10. 1. 2026 do 28. 3. 2026! 

 
KROMĚ JARNÍCH PRÁZDNIN 7. 2. 2026! 

 
Během dopoledních hodin 9-12 hod. je možné kdykoli využít halu 
k různým sportovním hrátkám, běhání, házení, cvičení na nářadí, 

honění, houpání, přeskakování, driblování, kopání, odbíjení, 
badminton, basket a všelijaké jiné sportování za spolupráce rodičů. 

Přijďte s dětmi za sportem. 

Vstupné 50 Kč za 
každou osobu. 

 
Obuv do haly  

s sebou! 
 

Informace také na 
FB – Hrátky pro 

předškoláky - RK

(((((((
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Letos jsme uspořádali (MAS Sdružení SPLAV) již 
7.ročník Olympiády regionálních znalostí žáků 
2. stupně ZŠ z celého okresu Rychnov n. Kn. 
Otázky do soutěže připravili a v porotě zasedli 
významní odborníci Jiří Mach, Soňa Klímová 
(Janečková), Josef Suchár, David Rešl a Bohumír 
Dragoun, předseda poroty. Celkem 100 
tříčlenných družstev z 11 základních škol se 
zúčastnilo 5. 11. 2025 1. kola soutěže a 
odpovídalo online na 50 otázek z oblasti 
historie, přírodopisu, zeměpisu a osobnosti 
regionu. Deset nejúspěšnějších týmů podle 
bodového zisku postoupilo do 2. finálového 
kola, kde 26.11.2025 bojovala o vítězství 
družstva ze škol ZŠ Rokytnice v O. h., ZŠ 
Masarykova v Rychnově n. Kn., ZŠ a MŠ 
Javornice, ZŠ Vamberk a ZŠ F. Kupky Dobruška. 
Sál Společenského centra v Rychnově nad 
Kněžnou byl plný fandících spolužáků, 
kamarádů. Žáci odpovídali na otázky jako v TV 
pořadu Riskuj, poprvé pomocí tabletů a poprvé 
všichni najednou. Na velkoplošné obrazovce si 
vybírali z témat příroda, historie, zeměpis, 
osobnosti nebo riskuj. Téma a obtížnost otázky 
volili žáci podle vlastní strategie. Výjimkou byla 
otázka RISKUJ za 1000 bodů, kterou si družstvo 

mohlo zvolit pouze 1x za celou soutěž, a navíc 
se v případě špatné odpovědi body odečítaly. 
Nový, moderní program soutěže RISKUJ 
připravili studenti oboru informační 
technologie posledního ročníku Obchodní 
akademie TGM v Kostelci n. O., která zároveň do 
soutěže zapůjčila tablety…děkujeme! V druhé 
části finále žáci představili volitelnou formou 
výsledky domácí práce na téma Naše dobro pro 
svět. Na přípravu měli soutěžící tři týdny a 
výsledky jejich snažení a bujné fantazie 
ohodnotil každý člen poroty až 100 body. 
Olympiádu již tradičně obohatila účast složek 

záchranného systému, svoji práci a edukační 
programy pro školy představili rychnovští 
hasiči, BESIP a také rychnovská střední škola 
VOŠ a SPŠ, DOFE a Muzeum a galerie Orlických 
hor. Finále zpestřila děvčata ze Základní 
umělecké školy v Rychnově n. Kn. zpěvem 
populárních písní. Po sečtení bodového zisku z 
obou částí soutěže byli vyhlášeni vítězové 
soutěže, smíšené družstvo ze ZŠ Vamberk, kteří 
si říkali Divočáci a získali tak hlavní výhru, let nad 
Rychnovskem. 

Vendula Holubcová 
 Sdružení SPLAV, z.s. 

Olympiáda regionálních znalostí již posedmé! 

RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
Tři králové s doprovodem a zapečetěnou pokladničkou

navštíví naše domovy dne

Největší charitativní sbírková akce v ČR svým výnosem pomáhá lidem v nouzi. 
V našem regionu sbírku organizuje Oblastní charita Rychnov nad Kněžnou.

Díky Tříkrálové sbírce máme možnost začít nový rok dobrým skutkem, 
koledníci zase rozšíří radost a požehnání do našich domovů.  

Přispějte snadno
stačí naskenovat QR kód

10. 1. 2026
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Dne 11. 11. uspořádala naše mateřská škola tradiční svatomartinský průvod, 
který byl  i tentokrát otevřený široké veřejnosti. Návštěvníci měli možnost 
shlédnout milé vystoupení dětí z MŠ, jež si pro tuto příležitost připravily 
písničky a básničky s podzimní a svatomartinskou tematikou. 
Součástí programu byla také oblíbená soutěž o nejlepší hospodyňku. 
Maminky přinesly své výborné domácí pokrmy, které mohli všichni 
ochutnat a následně hlasovat pro ten nejpovedenější. 
Po vystoupení se všichni společně těšili na příjezd svatého Martina na koni. 
Ačkoli tentokrát nepřivezl sníh, děti byly nadšené a příchod svatého Martina 
si s úsměvem užily. 
Poté se rozsvítily lampiony a vydal se lampionový průvod za svatým 
Martinem až na fotbalové hřiště. Zde byla slavnostně vyhlášena vítězka 
soutěže o nejlepší hospodyňku a předána zasloužená cena. Na všechny 
účastníky čekalo občerstvení, které připravila hospoda na hřišti, za což jí patří 
velké poděkování. 
Děkujeme všem rodičům, dětem i návštěvníkům za hojnou účast a krásnou 
atmosféru. Těšíme se opět na příští rok!                               Kolektiv MŠ Roveň 

MŠ ROVEŇ

Podzimní ohlédnutí 

Doufáme, že jste si všichni užili Vánoce podle svých představ.  My s 
dětmi ve Čtyřlístku ano.  Na začátku prosince jsme se vydali načerpat 
vánoční náladu na zámek do Potštejna. Nechyběla tradiční 
mikulášská nadílka a slavnostní školkový Štědrý den.  Všechny třídy si 
také připravily vánoční odpoledne pro rodiče a prarodiče. Nechybělo 
cukroví, koledy a návštěva výstavy betlémů na zámku. 
Do roku 2026 Všem přejeme hodně štěstí, zdraví a spokojenosti. 

Kolektiv MŠ Čtyřlístek

MŠ ČTYŘLÍSTEK

Vánoční čas ve Čtyřlístku 

S příchodem nového roku bychom rádi všem dětem, rodičům i 
přátelům naší mateřské školy popřáli hodně zdraví, štěstí, pohody a 
radosti po celý nadcházející rok. Ať je pro všechny plný úsměvů, 
krásných chvil a splněných přání. 
Zároveň bychom chtěli upřímně poděkovat rodičům za jejich 
spolupráci, podporu a důvěru, kterou nám po celý rok projevují. 
Velmi si vážíme dobré spolupráce, vstřícnosti i ochoty zapojovat se 
do dění v naší mateřské škole. Díky vám můžeme dětem vytvářet 
příjemné, podnětné a bezpečné prostředí. V měsíci prosinci měli naši 
předškoláci možnost navštívit ZŠ Javornická, kde se seznámili s 
prostředím školy a podívali se, jak probíhá vyučování. 
Leden se v naší mateřské škole ponese také v duchu krásných tradic. 
Děti se seznámí s příběhem Tří králů, povyprávíme si o jejich putování 
a významu této tradice. Čekají nás tematické hry, tvoření i zpívání 
písní. Společně si přiblížíme zvyk, který krásně uzavírá vánoční 
období. 
Věříme, že i nový rok bude plný radostných zážitků, objevování, her a 
společných setkání. Těšíme se na další společné chvíle s vašimi dětmi. 

Kolektiv MŠ Láň 

MŠ LÁŇ

Nový rok v naší škole

První pololetí školního roku 
2025/2026 bylo v Mateřské škole 
Kytička plné radosti, objevování a 
nezapomenutelných zážitků. Děti 
poznávaly nové kamarády, tvořily, 
učily se a každý den prožívaly s 
úsměvem. Začátek roku patřil 
adaptačním odpoledním a třídním 
schůzkám, kde si všichni mohli 
osahat nové prostředí a seznámit se 
s paní učitelkami. Motýlci se s 
nadšením učili plavat, pokračovali v 
kroužku angličtiny a nově si 
vyzkoušeli tanečky, které rozvíjely 
rytmus, koordinaci i radost z 
pohybu.Podzim jsme si zpestřili 
tvořením a ochutnávkami, při nichž 
děti pomáhaly s přípravou 
podzimních dobrot a dekorací. 
Navštívili jsme také divadelní 
představení a společně s dalšími 
mateřskými školami jsme si užili 
první sportovní den plný her a 
pohybu. Velkým zážitkem byla i 
Bubnovačka, kde děti s rodiči 

společně bubnovaly a bavily se při 
rytmickém programu. Předvánoční 
období bylo plné veselí – Mikulášská 
nadílka, výlet do Potštejna, pečení 
cukroví, instalace betlému a vánoční 
koncert v Pelclově divadle, kde děti 
předvedly své hudební dovednosti. 
Na začátku nového roku 2026 se 
těšíme na lyžařský kurz v Olešnici, 
hudební chvilky s flétničkou, nové 
herní prvky na zahradě a moderní 
konvektomat v kuchyni. Díky 
spolupráci s rodiči a všem, kteří se 
zapojují do života školky, můžeme 
dětem vytvářet prostředí, kde se cítí 
šťastně, učí se novým dovednostem 
a každý den si užívají s radostí. 
 
Novoroční přání od MŠ Kytička 
Do nového roku vám přejeme, 
ať každý den přináší radost,  
lásku a úsměv. 
Malé i velké zázraky a krásné chvíle  
s dětmi nechť naplní vaše srdce  
po celý rok.

MŠ KYTIČKA

Pololetní ohlédnutí 
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ASV VÝROBNÍ DRUŽSTVO, 
ŠKOLNÍ 71, 517 01 SOLNICE
TEL: 494 596 323, LUCIE JIREŠOVÁ, 
E-MAIL: MZDY@ASV-SOLNICE.CZ

PRACOVIŠTĚ SOLNICE A RYCHNOV NAD KNĚŽNOU 
DO NAŠEHO TÝMU
HLEDÁME POSILY

DĚLNÍK VE VÝROBĚ
PŘEDÁK SMĚNY  
OPERÁTOR CNC
SEŘIZOVAČ STROJNÍCH ZAŘÍZENÍ 
SVÁŘEČ LEHKÝCH KONSTRUKCÍ 
MANIPULANT - ŘIDIČ VZV

KONTAKT

CO NABÍZÍME:

POKUD HLEDÁTE JISTOTU A FÉROVÉ PODMÍNKY 
V ČESKÉ FIRMĚ, PŘIDEJTE SE K NÁM!

DOBRÉ FINANČNÍ OHODNOCENÍ
PŘÍSPĚVEK NA STRAVOVÁNÍ
PŘÍSPĚVEK NA ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ
PRAVIDELNÉ VÝKONNOSTNÍ ODMĚNY
ROČNÍ ODMĚNA FORMOU PŘÍSPĚVKU
NA PLUXEE FLEXI KARTU
MOŽNOST VYUŽITÍ VÝHODNÝCH TELEFONNÍCH
TARIFŮ I PRO ČLENY RODINY

       A DALŠÍ BENEFITY

Vánoce jsou vždycky časem klidu a 
očekávání. I když ty letošní už jsou za 
námi, stále ještě na ně nemůžeme 
zapomenout. Stejně tak na ně nemůžou 
zapomenout žáci z Praktické školy Na 
Láni. Ti si je opravdu užili! Začali se na ně 
těšit již hned v pondělí po první adventní 
neděli, kdy se všichni společně scházeli 

ZŠ PRAKTICKÁ NA LÁNI

Vánoční čas v Praktické škole Na Láni

Strašidelná stezka v Lokotě
Spolek ProLokot uspořádal za podpory 
města Rychnov nad Kněžnou již 3. 
ročník Strašidelné stezky. Máme rádi 
česká strašidla a pohádkovou komedii 
"Ať žijí duchové".  Proto jste u nás 
potkali na stezce Leontýnku, která v 
civilním životě spravuje zuby a Brtníka, 
který je šikovný daňový poradce. V 
kostýmech straší krásně. Cestu 
Lokotem jsme vyznačili světýlky, občas 
někde vykoukli duchové, u kapličky děti 
rozsvítily svíčku u nebožtíka. Stezka je 
dovedla až k tajemnému hradu, kde se 
musely u rytíře Brtníka podepsat na 

tabuli a vlídně s ním promluvit. 
Odměnu si vyzvedly na lokotském 
hřišti, kde hořel oheň a byly připraveny 
buřty, teplý mošt ze Synkova a cukroví 
ve tvaru ducha z pekárny Láry Fáry.  
Vše se vyvedlo, děti se možná chvilku 
bály, ale všem se to moc líbilo. 

Foto: David Tomáš 
Já jsem rytíř z Brtníku,                                                                                                                                                     
piji Alpu z žejdlíku.                                                                                                                               
A kdo mi ji nenaleje,  
ten se v brzku zle poměje.                                                                       
Tak mi hrkni Alpičku,  
ty nebohý človíčku. 

Umrlec si v rakvi leží, 
kolem děti v strachu běží. 
Jen otevře rakvičku 

a podá si lahvičku, 
mnohé robě,  což je zkouška, 
navštíví pak Chocholouška.

nad příběhy z Cesty vánočního poznání. Samozřejmě 
také přivítali Mikuláše s andělem a čerty, kterými byli i 
vybraní žáci ze školy. A že ostatní před Mikulášem 
slíbili, že už nebudou zlobit, o tom vůbec nemusíte 
pochybovat! Od druhé adventní neděle už nastalo to 
opravdové vánoční očekávání. Chodby školy vyzdobily 
vánoční motivy a obrázky, zavonělo tu pečené cukroví 
a ze tříd se ozývaly koledy, které si pak všichni společně 
zazpívali na vánoční besídce…Takový byl tedy 
předvánoční čas v Praktické škole Na Láni. 
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ZŠ MASARYKOVA

Exkurzi do kvasinského závodu Škoda 
Auto absolvovala druhá část deváťáků.

Do roku 2026 s úsměvem

ZŠ JAVORNICKÁ

Veškeré informace o
zápisu do první třídy
získáte na www.zsjrk.cz
nebo prostřednictvím 
QR kódu:

Začínáme příběhem
školy 7. ledna od 16
hodin. Zápis probíhá
od 15. ledna do 15.
února 2026. 

KROK ZA
KROKEM 
DO 1. TŘÍDY

KROK ZA KROKEM

Kouzlo darování - svou charitativní Krabici od bot letos 
zabalilo 12 tříd.

Únikovou hru Bermondův příběh deváťákům 
připravili studenti Obchodní akademie TGM            
v Kostelci nad Orlicí.

Mezi nejvýznamnější akce roku patří 
tradičně vánoční jarmark. U stánků si to 
užili žáci i dospělí a zaplněné chodby, 
prostoupené vůní cukroví a zvukem 
vánočních písní, poskytovaly příležitosti 
k přátelskému setkání.  
Cenu školy, po níž zazněla školní hymna, 
získali trenéři HC Město Rychnov nad 
Kněžnou. Celkovou atmosféru doplňo-
vala vystoupení žáků 1. stupně a závě-
rečný koncert kapely Nona. 

Milí školáci, 
nový rok je tu – vykročme s úsměvem, odhodláním a s pevnou 
vírou, že i obyčejný školní den může být plný malých radostí, 
kamarádství a úspěchů. Děkujeme za společně strávené chvíle v 
uplynulém roce a do toho nastupujícího vám za celou Masaryčku 
přejeme hodně pohody. 

Budoucí prvňáčky zveme 
k ochutnávce školních 
radovánek! 8. ledna na ně 
čeká Zápis nanečisto, ten 
opravdový pak 15. ledna 
2026. Den plný her otevře 
i brány druhého stupně, 
sledujte naše webové 
stránky a sociální sítě!

Mikulášská návštěva u Rettigových.

V předvánočním čase se 6. A 
vydala na exkurzi do Muzea vý-
chodních Čech v Hradci Králové. 
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Okresní sdružení ČUS Rychnov nad Kněžnou, z.s. ve spolupráci s 
agenturou SPORT AKTION s.r.o. Chomutov,   MÚ Rychnov nad Kněžnou 
a pod záštitou předsedy ČUS Praha a starosty města Rychnova nad 
Kněžnou, připravuje 14. ročník slavnostního vyhlášení ankety 
Nejúspěšnější sportovec roku 2025. Galavečer proběhne v pátek 30. 
ledna 2026 od 18.00 hodin v Pelclově divadle v Rychnově nad Kněžnou.

Staráme se o les Včelný
Náš oddíl SOOB Spartak Rychnov nad 
Kněžnou uspořádal v listopadu 
brigádu na úklid lesa Včelný. I přes 
déšť a nepříznivé počasí dorazilo více 
než 50 členů, rodičů a přátel, kteří 
společně po dohodě se zástupci 
města RK a lesa Včelného vyčistili a 
upravili část lesního prostoru v 
hluboké rokli nad rozcestníkem ke 
koupališti a tím symbolicky vrátili 
něco zpět místu, které nám 
orienťákům, ale i všem návštěvníkům 
během celého roku nabízí prostor k 
pohybu i odpočinku. Všem moc 
děkujeme za skvělou atmosféru i 
ochotu pomoci.  

  NOMINUJTE SPORTOVCE DO ANKETY - 
LETOS NOVÁ KATEGORIE ODCHOVANCI 

RYCHNOVSKA! 
 

Nejlepší sportovce, kolektivy a trenéry 
může navrhnout jakákoliv právnická či 
fyzická osoba sídlící na území okresu 
Rychnov nad Kněžnou. 
Návrhy podávejte na adresu:  Okresní 
sdružení ČUS Rychnov nad Kněž-nou, z.s., U 
Stadionu 1498, 516 01 Rychnov n.Kn. nebo 

e-mailem: cstvrychnov@seznam.cz. Musí 
obsahovat: jméno a příjmení sportovce, 
data narození, adresu bydliště, členství v 
TJ/SK na území okresu Rychnov nad 
Kněžnou, oddíl, ve kterém sportu je, 
sportovní úspěchy dosažené v roce 2025,  
jméno navrhovatele. 
  
Uzávěrka podání návrhů na OS ČUS 
Rychnov nad Kněžnou, z.s. je v pátek        
2. ledna 2026.                                                       TZ 

Nejúspěšnější sportovec roku 

STALO SE 
SEBEOBRANA HOYERSWERDA – 6.12. jsme 
vyrazili do německé Hoyerswerdy na seminář 
věnovaný využití bojových umění v sebeobraně. 
Lektor Ondřej Musil se opíral o bohaté zkušenosti 
z bojových umění i o dlouholetou policejní praxi. 
Kromě technik pro boj holýma rukama došlo i na 
nácvik obrany proti noži, vyzkoušeli jsme si také 
použití tonfy při zajištění útočníka.  
VEZMI KÁMOŠE NA TRÉNINK – v druhém 
prosincovém týdnu si členové klubu mohli na 
trénink přivést své kamarády nebo rodinné 
příslušníky, aby jim ukázali, čemu se ve volném 
čase věnují, a aby se trochu pochlubili, co všechno 
už zvládli.  
VÁNOČNÍ POSEZENÍ – v pátek 19.12. jsme se sešli 

v naší klubovně na tradičním 
vánočním posezení. Ochutnali jsme, 
jak se komu povedlo cukroví a další 
dobroty. Hudebně nadaní členové 
přinesli své nástroje, takže byl 
večírek doplněn i živou hudbou a 
zpěvem. 
 
PŘIPRAVUJEME 
NÁRODNÍ SEMINÁŘ V RYCHNOVĚ 
– ve dnech 17.-18.1. budeme pořá-
dat první seminář aikido roku 2026. 
Strávit víkend intenzivním trénin-
kem k nám dorazí aikidisté z Lito-
měřic, Strakonic, Prahy nebo Jablon-
ce nad Nisou.  
ZKOUŠKOVÁ PŘESPÁVAČKA – 31.1.-1.2. se 
bude konat přespávačka karate a aikido. 
Kromě tréninku zbyde čas i na další společné 
aktivity, při kterých se budou moci členové 
napříč jednotlivými tréninkovými skupinami 
lépe poznat. Na neděli jsou plánovány zkoušky, 

Seminář sebeobrany, Hoyerswerda, Německo, 6.12.2025 

u kterých účastníci zúročí vynaložené úsilí.  
 
SHIN-KYO přeje všem pevné zdraví a dobrou 
kondici do roku 2026. 
 
Činnost klubu podporuje město Rychnov n. Kn, 
Královéhradecký kraj, Národní sportovní agen-
tura a Škoda Auto.                                        TK, IM

Přebory škol v šachu 
Region Panda v roce 2025 úspěšně aktivizoval  základní 
a střední školy v okrese Rychnov n. K. k uspořádání 
základních kol přeborů škol v šachu. Do soutěží se 
podařilo zapojit všechny ZŠ v Rychnově n. K., Javornici, 
Slatině nad Zdobnicí, Vamberku, Častolovicích, 
Borohrádku a Opočně, střední školy uspořádaly 
základní kolo v Rychnově na Gymnáziu, SPŠ elit v 
Dobrušce a OA v Kostelci nad Orlicí. Většina škol vyslala 
čtyřčlenné družstvo do okresního přeboru škol. Na 
prvním stupni zvítězila ZŠ Javornická Rychnov nad 
Kněžnou ve složení Jiří Kulštejn, Tobias Janko, Filip 
Schuller, Ondřej Parma a Jana Schullerová před ZŠ 
Opočno (7 škol), na ZŠ II. Stupni zvítězilo Gymnázium 
Rychnov n. K. ve složení Miroslav Zika,   Antonín Hvězda, 
Luboš Kmeč a Jiří Kunc, před ZŠ Slatina nad Zdobnicí (5 
škol) a na středních školách vyhrála SPŠ elit Dobruška 
před Gymnáziem Rychnov (3 školy).  
První dva týmy z každé školy postoupily do krajského 
kola přeborů škol. V základních kolech se do soutěže 
zapojily přibližně dvě stovky dětí z Rychnovska.          JD



zprávy z radnice

n  RM schvaluje  
1. poskytnutí individuální dotace dle žádosti spolku SH ČMS – Sbor dobrovolných 

hasičů Dlouhá Ves, IČO: 64227006, Dlouhá Ves 35, Rychnov n. Kn. ve výši 15.000,00 Kč. 

2. uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rychnov nad 

Kněžnou dle předloženého návrhu 

n  RM schvaluje „Systém financování nepedagogických pracovníků v roce 2026 ve 

školách a školských zařízeních zřízených městem Rychnov nad Kněžnou“, dle 

předloženého návrhu. 

n  RM schvaluje vyplacení mimořádné odměny paní Ludmile Cabalkové, kronikářce 

města Rychnov nad Kněžnou, za vzorné zpracování kroniky města Rychnov nad 

Kněžnou za rok 2024 ve výši dle předloženého návrhu. 

n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 03 ke Smlouvě o dodání software a poskytnutí 

licence a dalších služeb č. SWR/21/339 ze dne 5. 10. 2021 ohledně provozovaného  

IS VERA Radnice se společností VERA, spol. s r.o., se sídlem Lužná 2, Praha 6 – Vokovice, 

IČO: 62587978, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše 

uvedeného dodatku. 

n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o umístění technického zařízení na sběr a další 

zpracování dat pro osobní doklady vydávané v působnosti Ministerstva vnitra se Státní 

tiskárnou cenin, s.p., IČO: 00001279, se sídlem Praha 1 – Nové Město, Růžová 943/6, 

dle předloženého návrhu a pověřuje tajemníka úřadu Mgr. Lukáše Klátila, MPA 

podpisem výše uvedené smlouvy.  

n  RM schvaluje výpůjčku budovy na p.p.č. 788 (zámecká jízdárna) a části p.p.č. 787 

a 789/4 (zahrada) v obci a k.ú. Rychnov n. Kn. společnosti Make more s.r.o., se sídlem 

Partyzánská 18/23, Holešovice, Praha 7 dne 18. 4. 2026 za účelem uspořádání festivalu 

kutilů Maker Faire, dle předložené žádosti společnosti ze dne 6. 11. 2025.  

n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na akci „Dodání a instalace workoutového 

hřiště“ se společností AMECO s.r.o., se sídlem Pražská třída 66/180, Hradec Králové, 

IČO: 27508277 dle cenové nabídky ze dne 3. 11. 2025 a pověřuje starostu města 

podpisem výše uvedené smlouvy.  

n  RM schvaluje cenovou nabídku na provedení prací „Dodávka a montáž dvojskla s 

úpravou proti teplu na terase čp. 136, Havlíčkova ul., Rychnov n. Kn.“ od společnosti 

KRÁLÍČEK INTERIÉRY s.r.o., se sídlem Rychnov n. Kn., Ekologická 10 ze dne 4. 11. 2025. 

n  RM schvaluje cenovou nabídku na opravu toalet v budově Městského úřadu 

Rychnov nad Kněžnou, Havlíčkova ul. čp. 136 ve III. NP od společnosti REMING, s.r.o., 

se sídlem Rychnov n. Kn., Soukenická 1176 ze dne 10. 11. 2025 na základě výjimky dle 

čl. 6 odst. 6. Zásad zadávání veřejných zakázek malého rozsahu a pověřuje starostu 

města podpisem Smlouvy o dílo se společností REMING s.r.o., dle cenové nabídky ze 

dne 10. 11. 2025.  

n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 841/TB/RD/2025/112/RD  

na vícepráce a méněpráce na akci „Oprava lesní cesty ve Včelném“  

se společností STRABAG a.s., se sídlem Kačírkova 982/4, Praha 5 – Jinonice, IČO: 

60838744, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše 

uvedeného dodatku.  

n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo na vícepráce k zakázce 

„Oprava chodníku ul. Českých bratří“ se společností TS RK s.r.o., se sídlem Soukenická 

1124, Rychnov n. Kn., IČO: 62060996, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu 

města podpisem výše uvedeného dodatku. 

n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 10 k Nájemní smlouvě č. 51601 se společností 

Dimatex CS, spol. s r.o., IČO: 43224245, se sídlem Stará 24, Svárov, Stráž nad Nisou s 

účinností od 1. 1. 2026, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města 

podpisem výše uvedeného dodatku. 

Ing. Jan Skořepa                   Mgr. Jana Drejslová 
starosta města                  místostarostka města 

n  RM schvaluje na základě zmocnění uvedeného v čl. 6 odst. 6. směrnice Zásady 

zadávání veřejných zakázek malého rozsahu uzavření Smlouvy o realizaci projektu 

sdílení jízdních kol ve městě Rychnov nad Kněžnou se společností nextbike Czech 

Republic s.r.o., se sídlem Libušina 526/101, Olomouc, IČO: 07389108, dle 

předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.  

n  RM souhlasí 
1. se vstupem Základní školy Rychnov nad Kněžnou, Javornická 1596, IČO: 75015498 

do Výzvy č. 20/2025 z Národního programu životního prostředí s projektem „Proměna 

školní zahrady ZŠ Rychnov nad Kněžnou, Javornická“. 

2. s realizací projektu na pozemku p.č. 123 ve vlastnictví Města Rychnov nad Kněžnou, 

který má Základní škola Rychnov nad Kněžnou, Javornická 1596 v užívání na základě 

Smlouvy o výpůjčce. 

n  RM schvaluje uzavření Dodatku č. 6 ke Smlouvě o provozování vodovodu a 

kanalizace pro veřejnou potřebu se společností Vodovody a kanalizace Rychnov nad 

Kněžnou, s.r.o., Havlíčkova 136, Rychnov n. Kn., IČO: 09034773, dle předloženého 

návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedeného dodatku. 

n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo č. 02/2025/PP na obnovu památky ve 

vlastnictví města Rychnov nad Kněžnou „Obnova mříže na kapli Panny Marie Cellenské 

v ul. Javornická, Rychnov n. Kn.“ s panem Stanislavem Pavlem, uměleckým kovářem, 

se sídlem Na Městečku čp. 31, Potštejn, IČO: 14378353, dle předloženého návrhu a 

pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.  

n  RM schvaluje vyplacení odměn ředitelům/ředitelkám příspěvkových organizací 

zřizovaných městem Rychnov nad Kněžnou, dle předloženého návrhu místostarostky 

města Mgr. Jany Drejslové. 

n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na akci „Rychnov nad Kněžnou, Jungovo 

nábřeží – oprava veřejného osvětlení“ se společností Energomontáže Votroubek s.r.o. 

se sídlem Strojnická 1646, Rychnov n. Kn., IČO: 28791274, dle předloženého návrhu a 

pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.   

n  RM schvaluje Plán zimní údržby místních komunikací města Rychnova nad 

Kněžnou pro rok 2025 – 2026 a pověřuje starostu města podpisem Plánu zimní údržby 

místních komunikací města Rychnova nad Kněžnou pro rok 2025 – 2026. 

n  RM schvaluje na základě zmocnění uvedeného v čl. 6 odst. 6 platné směrnice 

Zásady zadávání veřejných zakázek malého rozsahu uzavření Smlouvy o dílo č. 

411/2025 na provedení akce „Oprava zbývající izolace střešní terasy v ZŠ Javornická v 

Rychnově nad Kněžnou“ se zhotovitelem REMING, s.r.o., Soukenická 1176, Rychnov n. 

Kn., IČO: 47454687, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem 

výše uvedené smlouvy. 

n  RM vzala na vědomí otevřený dopis Městu Rychnov nad Kněžnou od 

Rychnovského okrašlovacího spolku, Rychnov n. Kn., Letovisko – Studánka 505, IČO: 

22577068 s žádostí o zachování stávajícího historického rázu Ivanského jezera a 

historické radnice na Starém náměstí v Rychnově n. Kn, doručený dne 23. 11. 2025 a 

ukládá starostovi města připravit odpověď na výše uvedený dopis Rychnovskému 

okrašlovacímu spolku a předložit ji k projednání na příštím jednání Rady města 

Rychnov nad Kněžnou dne 10. 12. 2025. 

n  RM schvaluje  
1. převzetí záštity starosty města Rychnov nad Kněžnou nad vyhlášením ankety 

„Nejúspěšnější sportovec roku 2025“ pořádané Okresním sdružením ČUS Rychnov nad 

Kněžnou,  z.s., se sídlem Rychnov n. Kn., U Stadionu 1498. Slavnostní vyhlášení ankety 

se uskuteční dne 30. 1. 2026. 

2. užití znaku města Rychnov nad Kněžnou na materiálech vztahujících se k vyhlášení 

ankety „Nejúspěšnější sportovec roku 2024“. 

Ing. Jan Skořepa                   Mgr. Jana Drejslová  
starosta města              místostarostka města

Výtah ze zápisu z jednání Rady města  
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 12. 11. 2025

Výtah ze zápisu z jednání Rady města  
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 26. 11. 2025

PERFEKT
ÚKLID s.r.o.

jednorázový
pravidelný
generální 

NABÍZÍME ÚKLID                      
VŠEHO DRUHU

TĚŠÍME SE NA 
SPOLUPRÁCI S VÁMI  

725-311-160

komerční prostory
společenské prostory
byty, kanceláře, SVJ a další

UKLÍZÍME Pro více informací nás
neváhejte kontaktovat

Perfektuklidy@seznam.cz    

604-666-510
Popřípadě se stavte v naší provozovně:
Sokolovská 1494 – v přízemí 
51601 Rychnov nad Kněžnou 



KUPON KŘÍŽOVKY  
Rychnovského zpravodaje 1/2026

Tajenky 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
......................................................................

  Vyplněný kupon odešlete 
poštou, e-mailem nebo ho 

můžete vhodit do označené 
schránky v přízemí budovy 

Národního domu,  
Panská 79  

do 19. ledna 2026. 

Adresa: 

.......................................  

.......................................  

.......................................  

.......................................  

....................................... 

Výherci křížovky 12/2025  
Blahopřejeme úspěšným luštitelům.

křížovka

e-mail: (usnadní komunikaci)

luštěte se zpravodajem

Tajenky křížovky z  Rychnovského zpravodaje   
12/2025 
Jevišovice - Jevišovkou - Raduitu - Jevišovicka - lidového

Tentokrát byli vylosováni:  
Jana Tlučhořová, SNP 1350, Rychnov nad Kněžnou, 
Lenka Jirsová, Mírová 1439, Rychnov nad Kněžnou, 
Robert Mimra, Zborovská 1568, Rychnov nad Kněžnou. 
Vylosovaní si své ceny mohou vyzvednout  
v Městském informačním centru na  náměstí.  

Mayský cyklus; mořská ryba; v hantecu „tramvaj“. – P. 
Akvarijní rybka; bankovní panika; podpůrná konstrukce; 
jméno psa. – R. Vojenská jednotka; ČTVRTÁ TAJENKA; 
kilogramy (hovorově). – S.  Nadezdívka nad římsou; 
ŠESTÁ TAJENKA; aspik. 
 
SVISLE: 1. Osychat na povrchu; patřící Otakarovi. – 2. 
Kolem; indián; Oděvní tvorba (zkr.) .  – 3.  PRVNÍ 
TAJENKA; SPZ Dolního Kubína; nadšeně přij ímati 
návštěvu. – 4. Druh pásovce; podnik v Praze; SEDMÁ 
TAJENKA; korýš. – 5. Prudké napadení; polní plošná 
míra; africký slon; rukavičkářská useň. – 6. Medojed 
Kapský; předložka; vystouplá část kartotéčního lístku; 
vladařský stolec.  – 7.  Patřící  Emě; náš spisovatel; 
hovorový souhlas; temně červená - 8.  TŘETÍ TAJENKA; 
kyslíkatá anorganická sloučenina. – 9.  Chemické 
srážení; město v Pákistánu. – 10. Trn; Judův syn; osobní 
zájmeno; spojka.  – 11.  Selská píseň; královna víl ; 
označení ¨citlivosti filmů; zdvih. – 12. Vůdce Argonautů; 
a sice; strana; slonová kost. – 13. Zkosení; Samsonova 
milenka; kroton; slovenské přirovnání. – 14. DRUHÁ 
TAJENKA; pohyb vzduchem; egyptský bůh vegetace. – 
15. Český sochař; PÁTÁ TAJENKA; Lyžařský oddíl (zkr.). – 
16. Orientální cukrovinka; stepní rys.  
 
NÁPOVĚDA:  D – ALURA, G – NIKE, O – KATUN, 9 – SORO, 
11 – ATABA, 13 – LADEL, 14 – OSIRIS.    
                            Vladimír Čihák 
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Hrad ….. PRVNÍ TAJENKA byl postaven ve 14. století na místě 
akropole jednoho z největších etruských osídlení v ….. DRUHÁ 
TAJENKA, které bylo opuštěno v 1. století. Z původního hradu 
se …. TŘETÍ TAJENKA obdélníkového ….. ČTVRTÁ TAJENKA s 
mohutným cimbuřím a otvory v podlaze. Otvory měly ulehčit 
obráncům hradu shazovat ….. PÁTÁ TAJENKA a zápalné ….. 
ŠESTÁ TAJENKA na nepřítele, který by se dostal do těsné 
blízkosti hradu. Později byla obvodová hradba zpevněna 
rozměrnou okrouhlou baštou opatřenou cimbuřím ve tvaru 
vlašťovčích ocasů. Z jejího ….. SEDMÁ TAJENKA bylo možno 
vést obranu i proti útočníkům, kteří již pronikli do hradu. 
 
HLÁSKOVÁ KŘÍŽOVKA 
VODOROVNĚ:   A.  Stará naše početní jednotka;  filmová 
hvězda. – B. Vojenský zákop; vada čoček. – C. Nafta; 
slovensky „užitek“. – D. Zvyk; barva červenohnědá; 
botanicky „lipnice“; slovensky „jiskra“. – E. Trampský oddíl 
(zkr.); druh květenství; planeta; hlas trumpety; SPZ Trnavy. – 
F. Pracovati s pluhem; slabika smíchu; zastarale „čert“. – G. 
Planetka; pojem; lihovina. – H. Druh palmy; zimní 
nebezpečí; slovensky „nikdo“. – I.  Cizí ženské jméno; 
volným krokem. – J. Metropole Senegalu; římskými 
číslicemi 51; provincie JAR. – K. Souzvuk tónů; údaje; 
kamarád Lolka. – L. Plody s tvrdou skořápkou (slovensky); 
roztavená hmota; staročeské vztažné zájmeno; obyvatel 
Sumatry. – M. Cizokrajná dřevnatá rostlina; cosi; český 
zpěvák. – N. Návěští; ženské jméno (11.2.); rybářská síť. – O. 

 POZNEJTE HRADY A ZÁMKY – 102.



prodej – servis – opravy – příslušenství

Rychnov nad Kněžnou, tel.: 608 463 186
www.servisnotebook.cz

NOTEBOOKY - POČÍTAČE - TISKÁRNY

Kontakt: Vendula Borovská, +420 724 132 571 www.stating.cz

Profesionálního
předsedu SVJ

Facility
manažera



prodej / RD Kvasiny, okr. RK
Část. vybavený dvoupodlažní RD s terasou
a zahradou, CP 1358 m2. Sauna, půda,… PENB: B

PRODEJ / Byt 4+1 Kostelec nad Orlicí 
Byt 4+1, CP 79 m2. 2x balkon, komora, sklep. Možno
přikoupit garáž za domem. PENB: C

PRODEJ / RD Rychnov nad Kněžnou 
RD 3+1 se zahradou, CP 599 m2. Veranda, půda,
garáž, dílna, kůlna,… PENB: G

PRODEJ / Soubor pozemků Tutleky, okr. RK 
Rozsáhlý, ucelený soubor pozemků o CP 413.216 m2.
Prodávají se pouze jako celek.

PRODEJ / zem. pozemek RK, CP 10.233 m2, 600 000 Kč 
PRODEJ  / st. pozemek Měst. Habrová - RK, CP 1.183 m2, 1 995 000 Kč
PRODEJ  / st. pozemek Velká Skrovnice, okr. UO, CP 893 m2, 895 000 Kč

č. N13486
č. N13457
č. N13491

9 890 000  KČ

3 795 000  KČ

4 950 000  KČ

18 950 000  KČ

N13492

N13496

N13463

N13498

č. inzerátu

č. inzerátu

č. inzerátu

č. inzerátu
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